



В городе Балашихе четыре сотрудника полиции подозреваются в получении взятки в особо крупном размере через посредника



Следственным отделом по городу Балашихе ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело в отношении трех оперуполномоченных отделения по борьбе с кражами и угонами автотранспорта отдела уголовного розыска МУ МВД «Балашихинское» и оперуполномоченного группы уголовного розыска отдела полиции по обслуживанию м/р «Салтыковский» МУ МВД «Балашихинское». В зависимости от роли каждого они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере) и ч. 4 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве, совершенное в особо крупном размере).

Предварительно установлено, что 3 сентября 2018 года тремя оперуполномоченными отделения по борьбе с кражами и угонами автотранспорта ОУР МУ МВД «Балашихинское»



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

был выявлен факт, что в одном из гаражных кооперативов г.о. Балашиха гражданин, осуществляет преступные действия по подделке идентификационных номеров транспортных средств. В этой связи у полицейских возник умысел на получение от мужчины взятки за не привлечение его к уголовной ответственности. Высказывая угрозы, полицейские потребовали от него денежные средства в размере 2 миллионов рублей. Далее для реализации преступного умысла полицейские привлекли в качестве посредника оперуполномоченного группы уголовного розыска отдела полиции по обслуживанию м/р «Салтыковский», который в свою очередь, взял на себя обязательства по способствованию получения и передачи денежных средств.

Мужчина, осознавая противоправность действий оперуполномоченных, обратился с заявлением в правоохранительные органы.

6 сентября 2018 года в рамках проводимого оперативно-розыскного мероприятия при получении части денежных средств в размере 1 миллиона рублей посредник был задержаны сотрудниками УСБ ГУ МВД России по Московской области. В ближайшее время следствием будет решен вопрос об избрании в отношении полицейских меры пресечения.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1254563>